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COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS RECURSOS PREVIDENCIÁRIOS DO ESTADO DE 
SERGIPE

ATA DE REUNIÃO Nº 07/2024

Ata da sétima reunião do ano de 2024 do Comitê de Investimentos  
dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe no dia 17 de  
junho de 2024.

Ao dia dezessete de junho de 2024, às nove horas da manhã, virtualmente, reuniu-se o Comitê de 

Investimentos dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe,  nas pessoas dos membros José 

Roberto de Lima Andrade, José Normando da Mota Guimarães Filho, Lucas Silva Pedrosa, Andrea 

Cristina Andrade Macedo e Bruno Rolemberg Dantas Barreto para tratar da seguinte ordem do dia: 

avaliação  Relatório  de  Investimentos  –  Maio  2024;  e  o  que  ocorrer.  A reunião  iniciou-se  com a 

apresentação  do  Relatório  Mensal  de  Investimentos  de  Maio  de  2024.  O  referido  relatório  foi 

aprovado. Assim, no que diz respeito ao relatório mensal de investimentos de maio de 2024, referente 

ao acompanhamento das rentabilidades e dos riscos das diversas modalidades de operação realizadas e 

da aderência das alocações e processos decisórios de Investimentos à Política de Investimentos, o 

Comitê de Investimentos dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe opina favoravelmente à 

manutenção da estratégia de investimentos, tendo em vista a adequabilidade das rentabilidades e dos 

riscos à Política de Investimentos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião e para 

constar, eu, Lucas Silva Pedrosa, secretário e membro do Comitê, lavrei a presente ata, que após lida e 

achada conforme, vai pelos membros presentes na reunião, devidamente assinada. 

Aracaju, 22 de junho de 2024

JOSE ROBERTO DE LIMA ANDRADE
Presidente de Comissão
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Jose Normando da Mota Guimaraes Filho
Membro da Comissão

LUCAS SILVA PEDROSA
Membro da Comissão

BRUNO ROLEMBERG DANTAS BARRETO
Membro da Comissão

ANDREA CRISTINA A. MACEDO
Membro da Comissão
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